

Казахский гос. театр оперы и балета (Алма-Ата)

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Мастоврудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газет

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

30 MAR 41 I

Москва

НОВЫЕ ОПЕРЫ

Казахский театр оперы и балета начал творческую работу по созданию новых советских оперных произведений. Творческая бригада в составе композитора О. Чишко, либреттиста Баймухамедова, консультанта Л. Дзержинского и художественного руководителя театра нар. арт. УзССР Юнгвальд-Хилькевича готовят оперу «Каспийская легенда» на жизни советских рыбаков Каспия. Музыку пишет О. Чишко, либретто — Баймухамедов.

Молодые композиторы Казахстана Хамиди и Масд. арт. КазССР Жубанов готовят оперу «Дары Илека» (либретто Л. Дзержинского). Народный артист КазССР композитор Брусилонский пишет оперу «Амангельды», либретто Г. Мусрепова.

В первых числах апреля театр русской оперы в г. Алма-Ата празднует свое пятилетие. В дни юбилея будет показана опера «В бурю» Т. Хренникова в постановке засл. арт. КазССР Рутковский; дирижер Богуслов Врана.

В будущем сезоне оперный театр в Алма-Ата предполагает показать «Ивана Сусланина» и «Снегурочку».

В. И.